



平成 28 年 3 月 2 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 メ ド レ ッ ク ス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 松 村 眞 良
(コード番号：4586 東証マザーズ)
問 合 せ 先 経 営 管 理 部 長 北 垣 栄 一
(TEL. 03-3664-9665)

(訂正)「募集新株予約権(ストック・オプション)の発行内容確定に関するお知らせ」の
一部訂正に関するお知らせ

平成 28 年 3 月 1 日に発表いたしました「募集新株予約権 (ストック・オプション) の発行内容確定に関するお知らせ」につきまして、一部訂正がございましたのでお知らせいたします。

訂正前

4. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額
新株予約権 1 個当たり 44,900 円 (1 株当たり 449 円)

訂正後

4. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額
新株予約権 1 個当たり 46,200 円 (1 株当たり 462 円)

以 上